## INFORME A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA MIRIAM'S GYM FITNESS CENTER S.A. SOBRE EL EJERCICIO ECONOMICO DEL AÑO 2012

YO, MIRAGLIA ICAZA PAOLO EN CALIDAD DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA MIRIAM'S GYM FITNESS CENTER S.A. CUMPLIENDO CON LAS DISPOSICIONES ESTATUTARIAS, LEGALES Y VIGENTES EN LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS, ME CONSTITUÍ EN EL DOMICILIO CIUDADELA URDESA CENTRAL CALLE DATILES Y AV. LAS LOMAS CANTÓN GUAYAQUIL, PROVINCIA DEL GUAYAS, PARA EXAMINAR LOS ESTADOS FINANCIEROS CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO ECONOMICO 2012 LUEGO DEL CUAL DETERMINE.

POR ACTIVO CORRIENTE	263.791,44
POR ACTIVOS FIJOS	227.637,67
POR ACTIVOS A LARGO PLAZO	0,00
POR PASIVO CORRIENTE	141.913,99
POR PASIVOS A LARGO PLAZO	231.442,48
POR CAPITAL Y PATRIMONIO.	118.072,64

EL NUMERO DE EXPEDIENTE DE LA COMPAÑÍA # 122702

QUE EL LIBRO DE ACTAS DE LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS, LIBRO DE ACCIONES Y ACCIONISTAS, LIBROS DE CONTABILIDAD Y COMPROBANTES EN GENERAL CONSTAN CON TODOS LOS DETALLES ESTABLECIDOS Y DETALLADOS Y APROBADOS EN JUNTA.

QUE SE HAN CUMPLIDO CON LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DIA EN TODAS LAS JUNTAS GENERALES DE ACCIONISTAS CONVOCATORIAS Y SESIONES.

QUE LOS EXPEDIENTES DE LAS JUNTAS GENERALES SE MANTIENEN DE ACUERDO A LA LEY, MISMOS QUE NO SE HABILITARON.

EN CONCLUSION PUEDO INFORMAR QUE SE HA DESEMPEÑADO CON FORME LA LEY DE COMPAÑIAS DE SOCIEDAD LIMITADA.

ATENTAMENTE,

MIRAGLIA ICAZA PAOLO FRANCISCO

C.I. 0912859568 GERENTE GENERAL